



# Šiklův Mlýn

## Báječné westernové městečko

***A je to tady! Už počtvrté vám přinášíme krátké vyprávění o týdenní dovolené s neúplnými rodinami nadace Truck HELP. Děkujeme všem, kteří pravidelně přispívají a umožňují nám rozzářit dětskou tvář na několik okamžiků.***

Výběr letošního pobytu nebyl jednoduchý. Většina „děti“ už nejsou děti, ale spíš teena-geři, a po čtyřech letech s námi jsou zvyklí na zábavu od rána do večera. Téměř na

poslední chvíli jsme objevili cenově dostupný pobyt ve westernovém městečku Šiklův Mlýn, v jehož ceně byl i celotýdenní vstup na programy městečka, jako i další akce,

který tento areál pana Šikla zajišťuje. Leží na více jak 60 hektarech na Vysočině, nedaleko hradu Pernštejn. V areálu najdete hotel, ve kterém jsme bydleli my, dále penzion, táborové chatky, kemp, rodeo arénu, pastviny pro koně, stáje, potok, louky, lesy, přírodní koupaliště, přístávací dráhu a stranou od ubytování rušné westernové městečko, zoo a indiánskou vesnici. Program městečka běží 6 dní v týdnu, mimo pondělka až do pozdních hodin, při mexické, španělské,



**Kankán nejmladších krásků.**



**Mila Vít s holkami Baráthovými.**



Akvárium Malawi v Lednici.

Dočekalovy v zajetí západu.

Alenka s Katkou  
v lednickém skleníku.

Dvě mladé dámy, slečna Suková a Vědláková.



Ruka zákona dopadla na Tomáše Rosenkranze.



Vojta Hájek s Cortíkem.



latinské  
a country hudbě  
nebo i živé české trampo-  
vé. Jelikož my jsme tady trávili svůj  
týden od soboty 4. července do  
soboty 11. července, na pon-  
dělí 6. 7. připadal státní svátek  
a program běžel i tento den.

Všichni jsme si tedy mohli dosyta  
užít vystoupení klaunů, kaskadérů,  
zaříkavačky koní, kovbojů, co váž-  
ně umí točit s kolty, práskat s bi-  
čem a točit lasem. Taky jsme

mohli některé věci sami  
šet. Indiáni nás učili střilet  
rýžovat zlato, kovbojové  
zali, jak práskat s bičem  
a nezpůsobit  
si bolavé štípance, dámy nás učily, jak uplést  
sami košíček a věrte nebo ne, výukové hodi-  
ny se účastnili i kluci a chlapi a všichni doká-  
zali proutěný košík za hodinku vyrobit! Taky  
jsme zažili, co to je spadnout z býka, nebo co  
to znamená „nordic walking“ – s holemi jsme  
chodili na několikakilometrové procházky do  
okolí, kde jsme se seznámili s architekturou

si  
vyzkou-

z luku,  
nám uká-  
a nezpůsobit

Když zbyl čas, učila jsem  
holky jezdit na Cortezovi

Santiniho v kostele sv. Václava,  
navštívili muzeum veteránů  
hrůzy Draxmoor.

i dům  
Nejlepším  
večerem byl ten, kdy nás  
učili tančit country. Záhy jsme poznali, že je  
to docela jednoduché a když všichni najed-  
nou zakřičíme „hej hou!!“, pak se vyřadí jak  
mladí, tak starší. Každý den jsme také mohli  
využít projíždky kočárem nebo se případně  
naučit jezdit na koni. Suma sumárum, zába-  
vy bylo až až. Přesto jsme vlastními silami  
přidali další program: ranní rozcvičku nebo



Mohu vás pozvat na procházku, madam Suková?

výuku sebeobranu (tak na tu chodily maminky). V úterý jsme vyrazili autobusem do Moravského krasu do propasti Macocha a Punkevních jeskyní, jejichž prohlídku zakončuje nádherná plavba po řece Punkvě, hluboké až 40 metrů a mající 4°C. Ve čtvrtek jsme pro změnu zavítali do lednicko-valtického areálu a ukázali za pár hodin



Zámek Lednice.



Macocha.



Tým nadace s Jirkou Zonygou



Tomáš Hořejší s Bárkou Vidlákovou.



Sezení v hotelu v prvním patře.

rodinám to, co je jen střípek moravských krás. Jen zámek Lednice se svým rozsáhlým parkem prý zabere několik dní návštěvy. Ze všech lákadel, jako je Apollónův chrám, Janův hrad, Lovecký zámek, Minaret, Obelisk, projížďka lodí, kočárem a mnohem víc, jsme stihli navštívit vyhlášený skleník s tropickými rostlinami, mořské akvárium Malawi a ukázkou dravých ptáků ochránářského spolku Zayferus. V tomto parku se prý jedná o nejlepší a nejhezčí místo v Evropě na ukázkou dravců, kteří plachtí nad vašimi hlavami a letí střemhlav na kořist (atrapu). Největším zážitkem je nálet supa krahujového, který má rozpětí křídel 3 metry, přímo na diváky.



V zámeckém areálu Lednice.



Mirek Černý vylekal děti ve strašidelném zámku Draxmoor víc než figuríny.



Naše zdravotní sestra Katka Baráthová.

Poslední, páteční večer, nás jako minulý rok navštívil Jirka Zonyga. Zase jsme opékali buřtíky, zase nám to odpoledne zapršelo. Přesto jsme se rádi zapo-

slouchali do jeho barvitého hlasu a přidali se k písničkám, které známe. Taky jsme ho překvapili tím, že jsme se naučili refrén



Jirka Zonyga nám opět přijel zazpívat.



*Natálka Fialová se sovičkou.*



*Mladé lukostřelkyně Natálka, Terežka, Deniška.*



*V akváriu Malawi v Lednici.*



*Mamky Lída, Martina a Romča v domě hrůzy Draxmoor.*



*Znavení po výuce country tanců.*



*Opékání burčků.*



*David Rybníkář při pletení košíčku*



*3. místo ve družstvech.*



*1. místo ve družstvech.*



*2. místo ve družstvech.*

jeho textově složité písničky Týdny. Sice po hudební stránce bychom neuspěli, ale snaha udělat druhému radost se cení. Proto ve volném čase pracujeme pro nadaci Truck HELP, protože nás naplňuje pocit, který zažíváme s každým zakončením letního pobytu. Je to

krásná dovolená rodin, které spojuje společná bolest, zájem, vzájemné pochopení a síla žít dál. Na závěr chci poděkovat všem, kteří se na letošním pobytu aktivně podíleli: rodině Vítových, manželům Novákovým, Mirkovi

Černému, holkám Lapkovým-Koubovým a partnerům, kteří nás navštívili z Volvo Truck Czech Markétě Slováčkové a Ládovi Myslíkovi i Davidu Křípalovi z Mann+Hummel CZ. Velký dík patří Volvu za jeho mimořádný dar na pobyt ve výši 40 000 Kč a aktivní přístup k zajištění dopravy na a z místa pobytu. Tímto děkujeme také Student Agency za odvoz a dále ČSAD Tišnov a ZDAR, a.s. za krásné výlety na Macochu a Lednici. Tyto autobusové společnosti nám dopravu poskytly zdarma a tím přispěly do naší nadace. **T**